

主题: 的重要学校更新

亲爱的国际生家庭

在3月11日(周三)的邮件之后, 我写了一封关于CA计划如何保护我们关心范围内所有人的健康和幸福的更新邮件。作为一个父亲, 作为一个学校的校长, 我知道与你的孩子分开是多么的艰难, 或者只是一起面对不确定的日子是多么的艰难。我们的首要目标是尽我们所能确保你和你的家人在这段困难时期保持安全和健康。

鉴于美国国内不断变化的形势, 我们建议, 如果你能让你的孩子坐飞机回家, 那就越快越好。例如, 我们的信息显示, 仍然有飞往北京(波士顿-多伦多-北京)和上海(波士顿-伦敦-上海)的航班, 航空公司继续飞往韩国、香港、印度尼西亚和泰国的机场。对于此时无法用飞机送孩子回家的家庭, CA将与您一起确保在波士顿地区的临时住所。

自从我上一次写信以来的两天里, 随着马萨诸塞州宣布紧急状态, 以及地方上和国家卫生组织建议采取广泛的社会距离社交措施, 疫情有了迅速地发展。

基于这些考虑, 我和事件管理团队(IMT)决定:

- 将不会在3月23日恢复上课, 而是从3月30日开始转向远程学习模式。
- 教师们将在3月23日这一周接受虚拟教学培训, 以熟练掌握远程学习工具和协议
- 我们将在未来几天和几周内继续监测疫情的蔓延和严重程度。
- 不迟于4月20日, 我们将做出决定, 是暂停这学期剩下的课程, 还是恢复校园上
- 我们最早会在5月4号开学(寄宿生5月3号会回来)。
- 如果我们无法在剩下的学期里开学, 我们会重新设想开学周的活动。

这是一个艰难的决定, 我们认识到这一变化将以我们从未经历过的方式挑战我们的社区。我们受到鼓舞, 因为我们已经看到, 学生、家庭、教师和工作人员都做出了承诺, 要承担此刻对我们的要求。

我们会尽量维持CA作为一个学习和生活的环境。

我们会尽量维持CA作为一个学习和生活的环境。学生们将继续致力于学习。到下周, 家长们就能收到详细的远程教育指导。

我们认识到你的孩子可能在他们的房间里有一些重要的物品。由于健康原因, 我们不能允许他们进入房间, 但如果您需要什么重要的东西, 请告诉我们。您可以通过电子邮件向学生生活办公室提交这些请求: student_life_office@concordacademy.org.

同样, 我们要求你联系健康中心 healthcenter@concordacademy.org,

以协调任何药物和/或如果你需要调整已经提供的支持。

我们正在继续通过Boardingware追踪学生的行踪，以确保家长的协调和学生的安全到达。如果可能的话，我们要求您在3月17日(周二)之前确定旅行计划，这样学生们就可以在那个日期之前完成新的“延期”，以便有足够的时间接待、监护或获得您自己的批准。我们将需要每个学生提交一个新的通行证，即使现在在家和呆在家里，以确保每个人都安全安顿好。

我们要求任何有Covid-19症状的学生，或有疑似病例或确诊病例的学生，向卫生中心报告。这些信息将被保密，这对帮助我们有效地计划是至关重要的。

在这种特殊的情况下，我们有责任尽我们所能来减缓“COVID19”的扩散。CA的吉祥物是变色龙，是适应性的象征。本着真正的CA精神，我们将继续服务和支持我们的学生。我们将持续更新，再次感谢您的理解和支持。

Sincerely,

尊敬的
校长Rick Hardy先生